

明天,第二十六届郑州住交会盛幕开启

地点:省人民会堂 时间:9月26日~9月28日 "首届中部(郑州)商业地产公开课"同日开讲

一线大佬、本土领军者角力郑州住交会

"恒大、永威、新芒果、豪德、新 合鑫、瑞隆……可以说,在郑州市 场精耕细作的品牌房企都来了,他 们在产品开发上有着鲜明的风格 和特色,在设计和节能上的创新使 得这些企业成为购房者的热衷选 择。"本届展会组委会负责人向记 者介绍说。

作为郑州的品牌展会,郑州 住交会历来都是房企展示实力的 最佳平台,特别是随着市场竞争 的加剧,消费者品位不断提升,单 纯某一家开发商的营销活动影响 力有限。

从近一两年开始,"竞合"成为 开发商们寻找到的新药方,一方面 在提升自我建筑品质和细化建筑 设计上下工夫,另一方面开始共同 为营造市场,引导消费这一目标而 联合起来。

今年楼市的风云突变,更是让

很多开发商和购房者感到措手不 及。高企的库存和购房者的观望, 让任何一家开发商面对着全年的 销售任务,都无法掉以轻心。

随着"金九银十"销售旺季的 到来,很多房企负责人表示,要做 的只有一件事,就是"抢",看谁能 把有限的购房者"抢"到自家项目, 谁就是赢家。

为此不难发现,今年的营销战 术是不断翻新,从全民营销,到电 话短信狂轰滥炸,再到分期首付低 价诱惑,开发商的"暗战"可谓此起

因此,在诸多业内人士看来, 此时举办住交会就是一个好的时 机,不但使得房企的开发水平向购 房者做以客观展示,同时,大家可 以有更多价格相对优惠的楼盘可

且据记者了解,此次展会的参

展企业均有良好的市场口碑

如恒大集团是集民生住宅、文 化旅游、快消、农业、乳业、畜牧业 及体育产业于一体的企业集团,旗 下的房地产开发公司拥有中国一 级开发资质。在多年的开发建设 中,建立起标准化、科学化、系统化 的质量管理体系,形成过程质量控 制和创优机制。

再如,永威置业则专注于高 端项目开发,凭借精细化的产品 理念,永威置业2012、2013年销 售收入均超30亿元,跨入郑州地 产前五强,目前已初步形成中 原、西北、长三角三大板块的战 略布局。

而像恒大、永威这样专注品质 耕耘的房企在本届展会上还有很 多。因此,想要购置价值稳步攀升 的终极居所,到郑州住交会现场一 定是最佳选择。

空间创新、节能科技,还有一场"倾城大惠"

这是一个竞争激烈的时代, 更是一个需要创新的时代,人们 不难发现,当一个楼盘的创新之 处与房地产市场的某个转折点恰 好合拍时,这个楼盘就能迅速成为 市场赢家。

只有产品的差异化才能提升 房产品的自身价值。在本届展会 上,恒大山水城、保利永威西溪花 园、新芒果春天、瑞隆城三期麒麟 山、睿达广场、西郡·80派等项目 都体现着不同的人居特点,它们 在住区品质和住宅品质两方面进 行着手,为中原百姓提供了理想 的人居家园,在空间设计上对未 来有预见性,又注重能源的保护 和充分利用,建立智能化的服务

比如,恒大山水城融欧洲宫廷 园林之精粹,汇希腊、法国、意大利 三国皇家造景手法,将主题广场, 景观组团,河滨栈道,内湖环绕共 同组成生态宜居大盘;西溪花园由 保利&永威双剑合璧,强强联合联 袂呈现,秉承各自优势一齐注入西 溪花园项目中,用挑剔者的态度缔 造33万平方米湿地人居典范,以 极致细微的产品细节和尺度锻造 诗意轻奢住区,引起购房者的高度

作为新合鑫集团 2014 年的精 心力作,睿达广场则在空间上极具 创新力,主推产品5米层高叠变小 墅,以191%得房率,买一层得两 层,创造了郑州LOFT市场之最;39 平叠变为74平精致三房,47平叠

变为90平朗阔四房,更是一层价 格双层享受;西郡·80派同样在设 计上做到零空间浪费,无论是76 平方米的两居室还是88平方米的 三居室都能充分满足青年置业者 的需求。

最值得购房者前来逛展的是, 本届展会还是一场"倾城大惠",比 如睿达广场非常抢手的LOFT产品 特推出了3000元抵1万元的优惠; 保利永威·西溪花园则推出了1万 元抵两万元的会员招募活动;新芒 果·春天 78~80 ㎡ 两房、86~113 ㎡ 三房、129㎡四房多变空间,超大面 积赠送,0元入会即享5‰购房优 惠。据了解,此次亮相住交会的项 目大都推出参展特惠,助力大家金 秋置业。

"首届中部(郑州)商业地产公开课" 明日开讲

作为本届展会的重 磅主题活动,"首届中部 (郑州)商业地产公开课" 的信息近日在微信朋友 圈极为火热。本次公开 课由三益中国旗下三益 学院主办,旨在通过三益 学院打造行业交流与共 享平台,汇集商业地产顶 尖人才,探讨商业地产前 沿趋势,传递商业地产权 威声音。

"给我留几张票,这 个课程一定要去学习一 下。"上周四,多家房企负 责人致电此次活动负责 人强烈要求道。

此次课程将于26日 在河南饭店一号楼三楼 报告厅举行,由于课程专 业精彩、名额有限,得到 郑州房地产人士的高度 关注。

作为一家拥有建筑设 计、商业管理和资本投资 的以全产业链服务为依托 的商业资产管理集团,三 益中国旗下业务涉及城市 综合体及商业地产投资与 服务各个领域,为多家一 线房企提供了全面的设计 开发等商业资产管理服 务,为投资者提供持续回 报和增值资产。

当前,摆在郑州商业 地产面前的是高库存、定 位同质化、创新不足等难 题。本次公开课邀请到 了三益佳柏资产管理有 限公司董事、亚太商业不 动产学院学术委员会副 主任刘晓兰,三益佳柏资

产管理有限公司副总裁、 招商中心总经理张蕊,三 益建筑设计有限公司院 长助理、副总建筑师袁

这3位讲师将以"商 城的蜕变与进化——同 质化下的商业地产运作对 策"为主题,围绕"商城的 蜕变"、"蜕变中的衰败与 机遇"、"商业地产设计的 基本原则"、"设计控制体 系的完善在后期开发和营 运中的价值体现"、"招商 认识与操作中的误区"。 "以终为始的招商创新" "商业运营的再招商价值" 等课题进行讲解和探讨。

本次地产公开课以 系统性、实战性、指导性 和互动性为导向,针对 郑州商业地产发展现 状,结合案例支招讲解, 讲师团队中的刘晓兰被 誉为"商业地产一姐", 在大型商业地产项目的 资本运作上颇具经验。 张蕊的主要研究领域是 购物中心的项目定位、 招商模式、运营管理 袁威则能够为项目开发 的质量控制、成本可算、 集中采购提供完整的体 系依据。

据了解,此次公开课 还特邀三益中国总裁高 栋出席并致辞,他曾提出 著名的"鱼骨模式",深谙 全产业链服务模式,是在 商业地产领域中集开发、 策划、设计及运营于一身 的跨行业专家。